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Livro.
Página 220 – corrigido em sala de aula.

Página 230 e 231– Problemas e exercícios.
Exercício 15.

As fórmulas erradas são: 

Aparal = a.b, o correto, segundo o desenho, seria a.h;

Área L = A.B, o correto (A.B)/2.

Exercício 16.

Aplicando as fórmulas das áreas, teremos:

a) 181, 65 cm²;

b) 1 400 mm²;

c) 45 cm²;

d) 128 cm²;

e) 32,5 cm²

f) 1 000mm²
Exercício 17.

A figura apresentada é um trapézio. A área do trapézio é calculada através da fórmula:

Atrap = [image: image2.png](B +b)h



 então se B = 12, b = 8 e a área = 172, substituindo teremos que h = 17,5.

Exercício 18.
Todos os lotes formam um trapézio. Calculando cada um, teremos que o lote 1 é o maior.

Exercício 19.
a) As áreas não se modificam;

b) Os perímetros se modificam e o menor é o do retângulo.
Página 240 e 241.

1. Alternativa c;

2. Alternativa b:

3. Alternativa d;

4. Alternativa a;

5. Alternativa d;
6. Alternativa e;

7. Alternativa b;

8. Alternativa a;

9. Alternativa d;

10. Alternativa e.
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